

Požární poplachové směrnice

pro objekt ČVUT v Praze, Fakulta dopravní, Praha 1, Na Florenci 25 a 27

Tato požární poplachová směrnice je zpracována v souladu s ustanovením § 32 vyhlášky MV č. 246/2001 Sb. o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního dozoru (vyhláška o požární prevenci). Požární poplachová směrnice vymezuje pro případ požáru nebo jiné mimořádné události činnosti osob nacházejících se v objektu Fakulty dopravní.

a) Postup osoby, která zpozoruje požár, způsob a místo ohlášení požáru

Každý, kdo zpozoruje požár, se snaží podle vlastních sil tento likvidovat buď improvizovanými hasebními prostředky, přenosnými hasícími přístroji nebo nástěnnými hydranty, popř. požár lokalizovat. Pokud to situace dovoluje, je nutné odstranit hořlavé látky z dosahu účinků požáru. Nestačí-li svými silami a prostředky ke zdolání požáru, okamžitě zajistí oznámení požáru na vrátnici nebo veřejnou ohlašovnu požárů a v objektu vyhlásí požární poplach voláním „HOŘÍ“.

b) Způsob vyhlášení požárního poplachu

Požární poplach je pro objekt Fakulty dopravní vyhlašován voláním HOŘÍ. K oznámení požáru do vrátnice jsou na komunikacích instalovány tlačítkové hlásiče, které lze použít.

c) Postup osob při vyhlášení požárního poplachu

Všechny osoby nacházející se v objektu ukončí svoji činnost a opustí objekt jedním ze dvou schodišť. Místo pro shromáždění evakuovaných osob je určeno před objektem v ulici tak, aby nebylo bráněno příjezdu vozidel složek Integrovaného záchranného systému. Při odchodu zejména z požárem zasažených prostorů je nutné při odchodu zavírat dveře, aby bylo omezeno šíření kouře v objektu. Na schodištích jsou instalovány tlačítkové hlásiče, kterými lze aktivovat nucené větrání schodišť. Každý je povinen v souvislosti se zdoláváním požárů poskytnout osobní a věcnou pomoc.

d) Telefonní číslo ohlašovny požáru:

vrátnice objektu	224 813 887
operační a informační středisko Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy	150 nebo 112
Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy,	950 850 011

e) Telefonní čísla tísňového volání:

Policie České republiky	158 nebo 112
Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy	155

f) Telefonní čísla pohotovostních a havarijních služeb:

pohotovost elektro: 224 915 151 pohotovost voda: 840 111 112 pohotovost plyn: 1239

e) Hlavní uzávěry a vypínače:

Vypínač el. energie - v průjezdu vstupu č. o. 25.
Hlavní uzávěr plynu je na chodbě vstupu č. o. 27 za dveřmi a hlavní uzávěr zemního plynu pro plynovou kotelnou je na schodišti v 5. nadzemním podlaží před kotelnou.
Hlavní uzávěr vody je v suterénu v místnosti S 116.

Tyto požární poplachové směrnice musí být umístěny tak, aby byly dobře viditelné a trvale přístupné. Povinností všech osob je počínat si tak, aby svým jednáním nezavdaly příčinu vzniku požáru.

Prof. Ing. Petr MOOS, CSc., v.r.
děkan Fakulty dopravní

Praha, srpen 2007

Společně zpracovali:

Ing. Šárka Navarová, Ph.D., Š 315/1995; Ing. Václav Kratochvíl, Ph.D., Š 325/1995

CODE*pps_objekt_Florenc.doc